

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chifá Giráldez

FRANQUEO CONCERTADO

AÑO XIV

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono automático, 15-24

Sábado 6 de Agosto de 1932

Redacción y Administración:
MORENO DE MORA, número 4

Núm. 5.094

EL NOTICIERO en Madrid

¿Renovación teatral?

La tan "cacareada" renovación teatral, no llega. Tiene solamente alguna realidad en las noches de estreno, pero fuera de la escena. De la serenidad y de la imparcialidad más absoluta, obligada en tales actos se ha llegado a la mayor predisposición y a la descortesía más elemental hasta con los propios espectadores pacíficos y de buena fe, que asisten a ellos como espectadores literarios o musicales.

Es necesario citar casos concretos de todos conocidos, si bien hemos de recoger lo dicho en voz alta por un espectador, en un no olvidado estreno justificando su actitud: "Yo he pagado mi localidad".

Nada más significativo, que dice perfectamente a donde se ha llegado; este señor que ha pagado su entrada y que aplaude porque le gusta, o que calla, respetuosamente, si le desagrada, llegando a veces a defender, por caballerosidad, al autor ausente, a quien no conoce ni le importa, del insulto agresivo del señor del lado, es objeto igualmente de voces e insultos, y tiene que defenderse a veces también, proclamando que ha pagado su billete.

Es absurdo, verdaderamente lamentable este estado de cosas, que tanto afecta al desarrollo teatral, coartando atrevimientos por parte de autores y empresarios.

Si influyeron en esto los renovadores del teatro o sus amigos, mala política han seguido; se han equivocado de un modo rotundo, produciendo efectos contrarios.

No encontramos justificada ni la razón de que han pagado la entrada, para protestar violentamente, ya que también el autor ha pagado la obra con su tiempo y su labor; en muchos casos, solo con lo primero, pero de todos modos respetable, y nos la ofrece

siempre, absolutamente siempre, de buena fe, con toda buena fe, para nuestro solaz de unas horas. Si se ha equivocado, que pierda lo en ella invertido, como igualmente lo empresarios y los artistas, al fin, bastante más que nuestra modesta entrada.

Las actitudes violentas, como también los éxitos forzados, son el mayor enemigo del viejo y del nuevo teatro, al que se llegará, indudablemente, en mayor o menor plazo si todos queremos ayudar.

Vayamos a él, a la renovación teatral, al teatro de nuestros días, tan distintos a los de nuestros abuelos; al teatro estilizado, rápido, al teatro de ideas y de gestos, si cabe llamarle así; al teatro breve, pero intenso, espiritual y cómico, los dos precisos, poniendo atención y respeto en los ensayos que nos vayan ofreciendo. Tras de muchas equivocaciones, que no lo serían si continuáramos inéptas, saldrá algo de interés.

A la sinceridad de cualquier ensayo, por endeble que sea, con lo que quedará anulado por sí solo, se impone la más respetuosa actitud del público.

Es preciso, para iniciar de una manera franca esa renovación, ya acometida por algunos, terminar de una vez los bochornos espectaculares de los extremos, bochornos en todos los aspectos, lo mismo en los del éxito forzado por la "clá" y los amigos, que en los del fracaso, forzado también por los enemigos y reventadores.

Se impone una mayor sinceridad, y a falta de ésta, habría que llegar a adoptar algunas medidas radicales, para obtener verdaderos resultados prácticos.

Santiago CAMARASA.
Madrid, agosto 1932.
(Reproducción reservada.)

Las murallas de Avila

Las venerables murallas de la vieja ciudad de Santa Teresa, vuelven a ser motivo de actualidad; de actualidad palpitante, aunque no lo parezca para muchos, ajenos o indiferentes a las cuestiones de arte.

No es preciso recordar, ni queremos hacerlo, los lamentables incidentes ocurridos en la edad media, doblemente interesantes por las innumerables y valiosas páginas históricas que guarda, destacando a un modo excepcional a la noble ciudad orgullo de Castilla, sucumbida ante las ideas tan dominantes en estos tiempos de modernización y ensanche.

mejor conservado de la edad media, han sido suspendidos otra vez los derribos del antiguo cuartel del Alcázar, dando lugar a un nuevo estado de contrariedad y descontento por parte de los suyos, hasta haber sido preciso, en los primeros días, adoptar algunas medidas de vigilancia, no solo de las obras, sino también de los defen-



entes ocurridos no hace muchos meses en aquella histórica ciudad castellana con tal motivo.

Sin embargo, hemos de referirnos a ellas, como fecha memorabilia en la que se inició su derrumbamiento. El fatal derrumbamiento de los monumentos españoles.

Las hasta entonces férreas murallas, vencedoras siempre de múltiples amenazas, perdieron toda su fortaleza.

El interesantísimo recinto amurallado de la vieja "Abula", el

Era una nueva pero potente amenaza, que no solo atentaba contra ellas, sino contra todo el tesoro monumental de España.

Los planes de ensanche y de modernización, sentidos del modo más absurdo en las viejas y pequeñas poblaciones de arte, y realizados más absurdamente todavía, triunfaron sobre las hasta entonces sagradas e intangibles murallas abulenses.

Iniciada la obra, y seguida y paralizada algunas veces en el intervalo de estos meses transcurridos re-

serenados un poco los ánimos, faustamente, Avila, la lustre cuna de la famosa doctora, cuyo abolengo tanto y tanto la embobla, parece iniciar una rectificación de su conducta anterior, reverenciando a sus piedras viejas. A esas venerables reliquias del pasado, que tan elevadamente la sitúan en todo el mundo, en triunfal conquista de las más sentidas y plausibles emociones.

De nuestro amigo el mar

PESCA

BUQUES QUE TRAFICAN ACTUALMENTE EN ESTE PUERTO

De don José Monis García: "Dolores", "Manolo", "Emilia", "Dela Monis", "Mannel Monis" y "Pepe Monis". De don Gaspar Lorete Zaragoza: "Sagrado Corazón número 1" y "Sagrado Corazón número 2". De don Jesús Casas Serqueira: "Alfonso" y "Victoria". De don Ignacio Senabre Verdu: "Ignacia", "Samir", "Masó número 6" y "José Senabre". De don José León de Carranza: "Santa Urbana" y "Mameleca". De don José Sibón Pantoja: "Emilio" y "Teodoro Sibón". De don Esmeraldo Domínguez Macaya: "Fernando Domínguez", "Finita", "Elvira", "Raimundo", "Domínguez Macaya" y "Domínguez Leal". Pesaderías Cantábricas S. A.: "Cantábricas número 1", "Cantábricas número 2", "Cantábricas número 3". De la señora Viuda de Canosa Cierto: "Canosa" y "Cierto". De don Antonio Aguirregomezorta: "Tritonia" y "Cho-Ko". De la Pesquera Vasco-Gallega S. L.: "Toralla". De don José Iglesias Pérez: "Río Mesa". De Pequería Pasaterra S. L.: "María Teresa" y "María Luisa". De don Manuel Sibón Perinán: "Santa María de P.". De don Manuel Fernández Colomer: "Josefa" y "Joaquina". De don Antonio Lustrés Vale: "Atlántico número 1". De don Saturnino Veiga Barreiro: "Iberia", "Tigre", "Vibora". De don Francisco Riego: "Nuestra Señora del Carmen". De don Manuel Díaz Pérez: "Conchita", "Gutiérrez número 1", "Virgen de los Dolores" y "Virgen de los Desamparados". De don Casiano Veiga Gandara: "Casiano" y "Balasar". De don Pedro Vicente Ezquerdo: "María Luisa".

PRECIOS DEL MERCADO DE LA LIBERTAD:

Acedías, nilo 225 y 230; almejas, 150 y 200; almendras, 180; palmitos, 155; chapetones, 090; besugos, 115 y 135; boquerones, 155; cabrillas, 110; calamares, 110; cigalas, 105; chocos, 200; gambas, 150 y 200; japonesas, 150 y 160; jureles, 055; 065; lenguados, 350 y 520; lúas, 095 y 110; morrallas, 110 y 135; pargos, 165; pescadillas, 130 y 175; pez de plata, 090 y 095; pijotas, 095 y 145; pulpos, 065; rapas, 105 y 130; rayas, 070; rubios, 080; salmonetes, 300.

CICLISMO

GRAN PREMIO DE CADIZ 1932

Paleta Española S. D. E. A. organiza el Gran Premio de Cádiz 1932 y su celebración está designada para el día 14 de agosto próximo regida por los reglamentos de la U. V. E. y el siguiente:

Art. 1.º Esta carrera es de carácter regional y libre para todas las categorías—Los concursantes a la prueba deberán hallarse en posesión de la licencia de la U. V. E. del presente año con la anticipación reglamentaria.

Art. 2.º El recorrido de la carrera se efectuará en el itinerario siguiente: Salida del Ayuntamiento, Plaza de la República, Paseo de Canalejas, Plaza de Argüelles, Avenida Apodaca, Parque Genovés, Campo del Sur, Cuartel de Infantería, Puerta de Tierra, a seguir por la carretera de Madrid pasando por San Fernando, Chiclana, Vejer de la Frontera, Medina Sidonia, Jerez de la Frontera, Puerto de Santa María, Puerto Real, San Fernando, con meta de llegada al final de la recta que hay entre el Castillo de la Cortadura y la explanada del Hotel Playa.

Art. 3.º La salida se dará a las 6 y media en punto de la mañana y los corredores quedan obligados a presentarse con una hora de anticipación a la salida en el Ayuntamiento, con objeto de firmar la hoja de control y bien enterados que el corredor que no responda a pasar lista será eliminado de la clasificación.

Art. 4.º Los corredores al efectuar la inscripción deben declarar extensamente la marca de la bicicleta con que hayan de participar y satisfacer los derechos de inscripción que importará lo siguiente: para los socios del Paleta Española la presentación del recibo del mes corriente y Ptas. 2,50, para los no socios Ptas. 5, de derecho.

Art. 5.º Paleta Española S. D. E. A. no se hace responsable de los accidentes que pudieran causar o ser víctimas los corredores según el artículo 76 de los reglamentos de la U. V. E.

Art. 6.º Se advierte a todos los corredores, que durante el transcurso de la carrera, queda terminantemente prohibido todos los servicios de ayuda ajena a la misma y si prestáramos mutuamente, la infracción de este artículo será penalizada por la exclusión de la clasificación correspondiente y la pérdida de premio.

Art. 7.º El hecho de inscribirse en esta carrera, demuestra plenamente la aceptación de las presentes bases en todas sus partes, la cual queda abierta desde la publicación de las mismas en Sevilla, Placentines, de 9 y media de la noche en adelante, y en Cádiz, calle Zorrilla, 2 y 4, quedando clausurada el día 11 de Agosto próximo.

Art. 8.º Para el mayor éxito de esta gran manifestación deportiva, queda prohibido que todos los vehículos que no sean jurados, marchen aproximados a los corredores a menos de 100 metros, denunciando a las autoridades a los infractores de esta advertencia.

Art. 9.º El jurado que compone esta prueba, serán señores afiliados a Paleta Española, y para garantía de esta observación se

Así hablaba Zaratustra

Hace mucho, en tiempos remotísimos, se dijeron, caro lector, si mal no me acuerdo, allá por Jerusalén y Tiberiades, unas célebres palabras, que con, todo un poema de amor y dulzura. ¡Amaos los unos a los otros!

¡Cuántos siglos no han pasado, desde entonces! ¡Cuántos años, y cuántos meses, con sus negros o luminosos cortejos, de penas, tristezas o alegrías! ¡Cuántas civilizaciones, no han surgido y caído, en ese largo y accidentado período! ¡Cuántos tronos y tiránicos imperios y oligarquías no han caído sepultados, entre los escombros a donde le había llevado su ciega impotencia!

Años, tras años, se ha conmovido el mundo, al grito potente, de un nuevo titán. Años, tras años, el noble y viril grito, se ha oído desde el fondo de las conciencias, con el sacrosanto deseo de libertad.

Se han visto luchar, sobre la vieja y carcomida faz de la tierra, todos los vicios y todas las virtudes. Han reanudado la larga lucha que desde hace tiempo habían entablado sobre este vasto escenario humano, múltiples y a cual más fuertes poderes.

Se ha puesto en juego sin cesar, el dominio del poderío y la fuerza bruta, contra la razón indefensa, que desde que el mundo es mundo, soporta tan duros e injustos ataques.

¡Amaos, los unos a los otros!

Sin duda alguna, lector, que verás, que el humano consejo, se lleva a cabo. Sin duda que verás, vivir a los hombros en sociedad, como hermanos y con los más buenos deseos...

Verás la concordia, la suavidad, la cortesía y el hulaço, que reina en ella, y al ver las amigables formas, que la educación social ha creado, quizá extra involuntariamente por tu rostro, la sombra de una noble y placentera sonrisa.

Percibimos o queremos de alegría, la luz, el derroche de alegría, la viveza o al loca fugacidad que hay en su superficie, pero nos atemoriza sondear las negras cimas, en donde el dolor, el pesar y la miseria tienen hecho su oscuro y agreste nido.

¡Amaos los unos a los otros!

¡Que bien sigue la humanidad, que se despedaza este mensaje de paz! ¡Que amorosa solicitud se observa en su seno ensangrentado por las luchas! Aún tendrá en su rostro, manchas de sangre y de barro!

¡¡Mañana, al Puerto!!

LA MEJOR NOVILLADA DEL AÑO

Que es la mejor combinación novillada del año, lo ha entendido así la acción en general de Cádiz, y durante las horas en que lleva abierta la taquilla expendedora de localidades en el "Maison Dorée", no han cesado un momento de defilar personas para recoger "las suyas", previo "apocuin" del "parné", temerosos de quedarse en la calle, pues que se acaban los billetes es un hecho.

Y justo es la animación y nos explicamos el extraordinario entusiasmo que para trasladarse mañana al Puerto se nota, porque difícilmente, en lo que queda de temporada, podrá organizarse una fiesta taúrina en la que todos sus componentes son de "primerísima calidad".

Y hay más: Rebutina, el valero diestro gaditano, que en la capital cuenta con centenares de admiradores, viene a esta corrida precedido de dos señalados triunfos que han colocado a la cabeza de los de su clase a José Jiménez: primero en Tetuán y en Valladolid luego, dió la nota destacada no sólo de valor, sino que tuvieron

claras manifestaciones de un arte puro y se reveló—jese ya lo sabemos en casa!—como un formidable estogeador. Por tal razón Cádiz entero se desplazará mañana para aplaudir al paisano en el circo de la ciudad hermana.

Manolo Pino (Niño del Matadero), artista cumbre, poseedor de un maravilloso estilo al mover capote y muleta, impregnando sus faenas de alegría, de visualidad, de maestría, faenas dominadoras y completas, demostrará que va ascendiendo, ganando puestos en su carrera y que siempre pone, al servicio del público su caudal inagotable de arte para complacer a sus partidarios, que forman legión. Y por ser reconocidos sus méritos, por gustar cada día más el Niño, grande será el contingente que llevará para "hacerlos" aplaudir.

Pilin, por último es, para nosotros, un "melón" por calar,—perdonemos la vulgaridad—pero sabemos de "buena tinta" que el joven torero sevillano se "trae lo suyo" y puede competir con los mejores. También, ¡qué duda cabe! llevará "gente este niño".

Como complemento del formidable cartel, el ganado es de la renombrada ganadería de Miura, y aunque no hemos asistido al des-

enajonamiento, celebrado hoy, personas que nos merecen entero crédito, nos aseguran que son seis hermosos ejemplares, gordos y bien puestos, que atienden por los nombres y "visten" el "ropaje" siguiente:

Núm. 15, "Primillo", cárdeno.
Núm. 55, "Señalito", colorado.
Núm. 69, "Gorrito", negro.
Núm. 44, "Naranjero", negro.
Núm. 74, "Mortino", mulato.
Núm. 98, "Morcillero", negro.

Como aficionados aconsejamos a todos se apresuren a adquirir sus entradas, pues la novillada promete ser de las que se recuerdan siempre.

¡A animarse, y a coger el tren para el Puerto!

EL NIÑO DE LA VENTA

Ayer abandonó el lecho, mejorado de la herida sufrida el pasado domingo en San Fernando, el valiente novillero Niño de la Venta, al que deseamos cure pronto totalmente.

VERDADES

GRAN NOVILLADA. PUERTO DE SANTA MARIA DOMINGO 7 DE AGOSTO LA MAYOR ACTUALIDAD EN TOROS Y TOREOS. ¡¡MURAS!! ¡¡MURAS!! PARA REBUTINA, NIÑO DEL MATADERO Y PILIN.

Sellos de Huérfanos del Magisterio

Con motivo del concurso de provisión de escuelas que actualmente se tramita, la Junta provincial de "Protección a los Huérfanos", participa a todos los compañeros para su tranquilidad, que hay en poder de la misma gran cantidad de pólizas para reintegro de las peticiones.

Al objeto de facilitar la adquisición, se han puesto a la venta en varias papelerías céntricas de Cádiz, además del depósito que se hizo a los habilitados.

Las tarjetas antiguas de diez céntimos han de consumirse también en equivalencia de las pólizas del mismo precio.

Cádiz 5 de agosto de 1932.—El Secretario, Francisco Vázquez.

Subscribase a este periódico

ALONSO DE VILHENA

En estas circunstancias, hay en América, dos pueblos hermanos. Un telegrama español, salió de Huelva, del tradicional Monasterio de la Rábida, con motivo de las fiestas colombinas.

Iba dirigido a dos países. En él, se podía leer su contenido.

Era una sola palabra la que había: ¡Paz!

Así hablaba Zaratustra.

CUAL PLUMA AL VIENTO

No pretendemos hacer leña del árbol caído, ni ensañarnos con nadie. No es ese nuestro camino, ni a él nos hemos sentido inclinados nunca. Podríamos, si quisiéramos, sacar la caja de fueran posible, contra los autores del suceso desarrollado ayer en el bar del Hotel Playa. Pero todo eso está lejos de nuestro ánimo, y doctores tiene la Iglesia que sabrán bien, si los hechos aparecen comprobados, cuál es el camino a seguir y cuál la sanción pertinente para el atropello.

Hoy, como españoles y como republicanos, queremos sólo lamentarnos de la agresión a esa bandera, grande o pequeña, deplorar tristemente que a la enseña nacional, se maltrate, precisando como españoles y luego como militares, que han prometido fidelidad a un régimen y respeto y acatados e inconscientes, acto que no ha sido esporádico, sino que según hemos podido recoger es reiterado y que ya en la última buñolada que se celebró en ese mismo establecimiento, tuvo su traron al paso, respetando las de los demás países. No queremos calificar tampoco, pero sí recordar en su ideología que vejara, pisoteara, quemara, ni ofendiera al pabellón de entonces, porque además de simbolizar lo que fuese, era la bandera de la Patria. Y a ésta hay que respetarla siempre, sea cual sea y tenga los colores que tenga.

¡Si hay elementos que tienen ese odio a la bandera nacional hasta el punto de convertirse en incendiario, por qué prometieron una fidelidad que estaban lejos de guardar? ¡Por qué cuando existieron ese y otros incidentes lamentabilísimos? Francamente no comprendemos esa actitud, ese jugar con dos caras, ese falso rendimiento al Poder constituido para luego en la primera ocasión, ir contra el régimen y contra la República, poniendo una nota muy enojosa y situando a las autoridades en el penoso deber de cumplir la ley, que puede truncar carreras y desbaratar ilusiones.

La República no ha sido mala. No quiere ser mala. Pide solo respeto, exige que todos, constituido tienen el máximo derecho. Y nosotros pedimos también, que además de él, haya lealtad, sinceridad intensa para que aquellos que oden al régimen, se aparten de su camino, se alejen de él, por los medios legales y eviten conflictos que hoy son pequeños tumultos de bar, sin otra trascendencia que la ofensa injuriada, pero que mañana pudieran ser accidentes sangrientos.

¡A animarse, y a coger el tren para el Puerto!

EL NIÑO DE LA VENTA

Ayer abandonó el lecho, mejorado de la herida sufrida el pasado domingo en San Fernando, el valiente novillero Niño de la Venta, al que deseamos cure pronto totalmente.

Además habrá un premio, que oportunamente se anunciará, para el primer ciclista de Cádiz que se clasifique, y otro para el primero de Paleta Española.

Art. 11. El Jurado se compondrá de la siguiente forma: Jueces de salida y entrada. Excmo. Señor Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz y don Buenaventura Capon, presidente de Paleta Española, Juez árbitro don Angel Martínez Núñez; Juez de ruta, don Eugenio Díaz Casado; Juez de volante, don Jesús Díaz Casado; Cronometrador, don Francisco González Díaz y don Manuel Moreno Fernández, los restantes señores que componen el Jurado serán nombrado de los afiliados a Paleta Española que se encuentren en Cádiz los que se dará a conocer en la hoja de control. Dicho Jurado se retirará una después de haber llegado el primer corredor.

Aprobado, VENTURA CANO, presidente.—El Delegado de Ciclismo.—Eugenio Díaz Casado.

PENA CICLISTA GADITANA

El secretario de esta Peña, señor Liplian, pone en conocimiento de sus socios y de la afición en general, que toda carrera que celebre esta sociedad, será regida por la U. V. E. y por lo tanto, la obligación que tienen sus socios, para poder tomar parte en ellas, de poseer la correspondiente licencia expedida por la U. V. E.

Estas licencias pueden solicitarlas al señor Ojedas cónsul en ésta de la U. V. E.

A Sanlúcar de Barrameda marchará mañana, para tomar parte en la carrera que se ha de celebrar en dicha localidad, un equipo de corredores que defenderá los colores de la Peña Ciclista Gaditana, del cual forman parte los corredores siguientes:

José Cruz, Manuel González, Francisco Gargallo, y Francisco Espinosa; éstos corren en la categoría de neófitos.

Le deseamos a los pequeños "rutiers", pongan el pabellón ciclista gaditano a la altura que es merecedor, consiguiendo el trofeo para el mejor equipo clasificado.

Anúnciese en este periódico

En la JOYERIA "MEXIA," le pagaran su ORO por todo su valor.--Columela y Rosario

LAS ESTRELLAS DEL CINE EN LA INTIMIDAD

El hijo de Beth Sully y de Douglas Fairbanks

Aun para aquellos aficionados al cine que siguen muy de cerca la vida de sus ídolos de la pantalla, resultará un poco desconcertante el título con que hemos encabezado esta información...

¿QUIENES SON LOS TRIUNFADORES?

En esta historia que vamos a procurar reducir a las menos líneas posibles, para no recargar la nota triste que la caracteriza, los felices, los triunfadores, los que vivieron a la vida para gozarse...

Y LOS INFELICES

Hay una mujer, que fué bellísima, que luego dejó de serlo y que todos o casi todos, incluyendo a su propio hijo, han ido olvidando...

Del matrimonio por amor, de Beth Sully y del viejo Doug nació un hijo: el actual esposo de Joan Crawford...

Cerca de nueve años duró la felicidad de aquella joven y encantadora pareja con un vivaracho y simpático pechuelo...

ESTEBAN LAGUNA

Ayuntamiento ANUNCIO

Por acuerdo del Excmo. Ayuntamiento en Sesión celebrada el día 23 del corriente, se abre concurso...

EGOISMO DE HOMBRE

Todo lo que no sirviese para facilitar su carrera triunfal, era un obstáculo. Todo lo que significase un lastre en su vida nueva de "estrella", era un estorbo...

Douglas padre entregó una cantidad a Beth Sully para que atendiese a la manutención y educación del pequeño...

Así pudo contraer, bastante después, nuevo matrimonio con una gran figura del cine: Mari Pickford...

Una triste juventud En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

En el Liceo Janson, de París, hizo sus estudios el que luego había de ser ilustre artista cinematográfico...

hijo. Los sueños de gloria del hijo también iban a convertirse en realidad. El único obstáculo que podía haber fué orillado...

El mismo año de 1924, Douglas padre y Douglas hijo embarcaron rumbo a los Estados Unidos...

Con Jesse Lasky de nuevo trabajo Douglas hijo hasta fines de 1925; luego fué partenaire de las Talmadge, de Belle Bennett...

Saltó después al teatro y fué entonces cuando conoció a su actual esposa, Joan Crawford...

Hay alegría ilimitada en esta pareja juvenil que ha alcanzado la cima de la gloria y de la fortuna...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Entre sus humildes amistades del "barrio latino" son muchos los invidiosos que sonríen socarronamente...

En todos sus retratos rien con esa risa optimista y franca del que es absolutamente feliz...

El reverso de la medalla es una pobre mujer, de la que ya nadie quiere acordarse...

Sociedad de Socorros Mutuos y Defensa del Ciego

CONVOCATORIA

Se pone en conocimiento de todos los socios activos protectores y demás personas en general, amantes a la obra defensora del ciego...

El orden del día es el siguiente: 1. Lectura del acta de la sesión anterior...

2. Lista de los socios protectores. 3. Trabajos efectuados por la Junta directiva...

4. Breves palabras del señor presidente. 5. Lectura de las cuentas por el señor tesorero...

6. Bases aprobadas para la aplicación de socorros, defunciones y abolición de la mendicidad. 7. Disertación por el señor secretario sobre el tema siguiente: "Derecho y obligaciones de los individuos que pertenecen a la Sociedad de Socorros Mutuos y Defensa del ciego"...

Gaditanos, asistir todos a esta reunión, en la cual veréis lo penoso y triste que es nuestra desgracia. La Directiva.

Cosas taurinas

SOBRE UNA CENA-HOMENAJE A MI ADHESION

En este simpático NOTICIERO GADITANO he leído que los entusiastas aficionados don Antolin García y don Luis García Jiménez organizan para el próximo domingo 7, a las once de la noche, en la pintoresca Piscina, una Cena en honor del valiente diestro José Jiménez (Rebujina), con motivo de sus recientes éxitos en las plazas de Tetuán de la Victoria y Valladolid...

Al enviar a los distinguidos amigos mi entusiasta adhesión a tan justo homenaje, reciban mi felicitación por su organización, a la cual acompaña el más lisonjero éxito.

José Jiménez (Rebujina), el torero gaditano, hijo del popular y castizo barrio de Santa María, de cuyo barrio han salido tantos buenos toreros, merece el homenaje de sus paisanos por su valor sin límite, su voluntad, su inteligencia y su arte, puesto en todo momento al servicio de la afición de su tierra, y a ese homenaje debe prestar su adhesión todo buen aficionado que cuenta la fiesta más viril española...

GRANA Y ORO San Fernando, 5-8-932.

U. G. T.

ASOCIACION Y MONTEPIO DE LA DEPENDENCIA GENERAL CONVOCATORIA

Ponemos en conocimiento de los compañeros asociados que el domingo 7 del corriente celebrará esta entidad Asamblea general extraordinaria, en su domicilio social, Casa del Pueblo (Arbol número 5), a las veintuna y treinta de primera citación, y a las veintidós de segunda, en la que se tratará del siguiente orden del día:

1. Lectura del acta de la sesión anterior. 2. Gestión de la representación obrera en el Jurado mixto. 3. Ruegos y preguntas.

Dado la importancia de los asuntos a tratar, se ruega a todos la más puntual asistencia.

LA DIRECTIVA

TOREROS CON ARTE Y VALOR. GANADERIA DE HISTORIAL FAMOSO: ESTAS SON LAS CARACTERISTICAS DE LA NOVILLADA DEL DIA 7 EN EL PUERTO DE SANTA MARIA. TRENES, VAPORES, AUTOBUSES, COCHES, TODOS IRAN REPLETOS DE PUBLICO, PARA LA BELLA CIUDAD DEL GUADALETE.

Antes de comprar Vidrios o Lunas, consulten precios a la

CASA CORRIPIO

Talleres: Feduchy. 12

Teléfono. 1408

Cosas que pasan

TODAVIA EL MEDICO DE "CAMELO"

En la Comisaría de Vigilancia se presentó la que dijo llamarse Emilia Villegas Gallán, de 54 años de edad, casada, que vive en la calle Barrocal número 13, denunciando que un individuo que se ha hecho pasar por médico italiano, bajo el nombre de Juan Antonio Carelli, le ha estado 150 pesetas que le entregó como anticipo de sus honorarios para curar a un hijo de la denunciante.

Dicha denuncia se ha trasladado al señor Juez de Instrucción. NUEVO TIMO

Los guardias municipales número 37 y 96, presentaron en la Comisaría de Vigilancia a Félix Corral Marín, de 21 años de edad, soltero, y sin domicilio en esta ciudad, detenido en "Las Columnas" a instancia de Augusto Curty Martínez, de 35 años, casado, habitante en Santa María número 2, por que el primero ha hecho objeto al segundo de un original timo, por importe de pocas pesetas, añadiendo el denunciante que tiene conocimiento de que el hecho cometido con él lo ha repetido el Félix Corral con tres individuos.

El detenido ha quedado en la Prevención de Seguridad a disposición del Juez de Instrucción a cuya presencia pasará.

CORTABA LA LONA DE LAS CASSETAS

El Guardia municipal número 29, Antonio Martín, presentó en la Comisaría de Vigilancia al joven de 17 años de edad, Francisco Martínez Menacho, que habita en González tabla número 3, detenido en el Baleario Victoria, a requerimientos del Inspector de la playa, Santiago Pinado, que sorprendió al detenido cortando la lona de una caseta, de las allí instaladas, y que es de la propiedad de don Valentín Pascual.

El Martínez había cortado tres lonas más de otras tantas casetas de don Alejandro García, don Enrique Amaya, y de don Francisco Miranda respectivamente.

RINA Y ESCANDALO

En la Comisaría de Vigilancia compareció el guardia municipal ciclista, número 46, Fernando Trujillo, presentando a los que dijeron llamarse Antonio Torres Cívila, de 24 años, natural de Chiclauna, vecino de la casa número 4 de la calle Concepción y Francisco Tomás y Esperanza, que habita en la calle San Fernando número 4; ay Guadalupe Alvarez Martínez, vecina del primero de 27 años de edad.

Los dos individuos fueron detenidos por sostener rifa promoviendo escándalo, y la Guadalupe denunció al Torre porque constantemente la maltrata de palabras.

En la expresada Comisaría formalizase la correspondiente partida.

MARIDO CON MANOS "LARGAS"

Los guardias municipales número 22 y 83, personáronse en la Comisaría de Vigilancia, presentando a Juana Tineo Bernal, de 44 años, y a Juan Medina González, de 50, matrimonio domiciliado en la calle Diego Arias, 7, denunciando la primera al marido por malos tratos de obras, con el escándalo del caso.

Las diligencias "practicadas" se han remitido al Juzgado de San Antonio.

VECINA ESCANDALOSA

Francisca Rodríguez Fernández, de 24 años, casada, habitante en Moreno de Mora, 67, se presentó en la Inspección de Policía, para manifestar que una vecina del piso bajo de su casa, llamada Francisca, la insulta frecuentemente e hoy mismo ha vuelto a lanzarle insultos, promoviendo un fuerte escándalo.

...Y VA DE ESCANDALO

Los guardias de Seguridad número 36 y 47, presentaron en la Jefatura de Policía a las que dijeron llamarse Francisca Manzorra San Román, de 40 años, casada, con domicilio en Vea-Murguía, 1, y a Juliana Sáiz Martínez, de 34, casada también y de igual domicilio que la anterior, denunciando la primera a la segunda por malos tratos con el inevitable escándalo, CABALLERIA "HAMBRIENTA"

El guardia municipal número 59, presentó en la Inspección de Vigilancia a Domingo Coto Salomón, de 28 años, soltero, repartidor de pan, y que vive en la calle Sargentos Daponte, 4, primero, el cual fué detenido en el horno de pan de la calle Alvarez Cabrera, porque la caballería del carro que iba conduciendo mordió en la calle Teniente Andújar a la denunciante Encarnación Sánchez Toledo, de 46 años, casada, sirvienta y domiciliada en Santo Domingo, 37.

Esta fué curada de la mordedura en el Hospital de San Juan de Dios, donde se calificó la lesión sufrida de pronóstico reservado. El detenido ha quedado en la

Prevencción de Seguridad, a disposición del Juez de Instrucción, a quien se ha dado cuenta del hecho.

Diputación provincial

El "Boletín Oficial" de hoy publica edicto de esta Diputación provincial, llamando a concurso a los tipos de la provincia, para la impresión de 168 millares de cédulas personales con arreglo al modelo oficial.

Las proposiciones se admitirán hasta el día 9 del corriente, en la Secretaría de la Corporación, y la adjudicación al mejor proponente se hará a las 12 horas del siguiente día 10.

El mismo periódico oficial del día de ayer, inserta exposición al público por término de quince días del padrón de cédulas personales del año actual, para que los contribuyentes de esta capital por el indicado concepto, puedan examinar la calificación con que aparecen en dicho documento, reclamando de ella en caso de discordancia previa exhibición de las pruebas necesarias.

VISITAS

Esta mañana han estado visitando al señor Icardi, en su despacho de la presidencia, don Joaquín Andújar, subdecano del Cuerpo Médico provincial; don Federico Rodríguez Pifero, don Manuel Caramé Pineda, ex diputado provincial; don Tomás Fabrella, teniente de alcalde; don Fesbeo Rodríguez Fernández y don José Quevedo, alcalde de San Fernando.

Foot-ball

Mañana domingo, y en el campo de San Carlos, se celebrará la final de la Copa entre los equipos de esta localidad Balón F. C. e Ibérica F. C.

La bonita Copa que se disputarán los equipos mencionados estará en la preidencia del campo, como asimismo los presidentes de los respectivos equipos y algunos otros señores.

De árbitro actuará José Castro.

El Ibérica allanará el siguiente team: Pepe; Sánchez, Paço; Pinche, Puyana, Riso; Carrasco, Catrofe, Pepe, Rebujina y Paquito.

TOROS EN EL PUERTO

El domingo 7 de agosto magnífica novillada LOS VALIENTES DIESTROS

Rebujina, Niño del Matadero, Pilín

estoquearán seis hermosos novillos de

MIURA

Precios: Sombra, 7 pesetas--Sol, 3,50

Los aficionados de Cádiz cuentan con facilidades para el regreso

Puerto Santa Maria

NUEVO CRISTIANO

En la Iglesia de San Joaquín fué bautizado ayer por el coadjutor, de la misma don Manuel Fontade, el niño dado a luz por la esposa de nuestro distinguido convicino don Ramón Nimo Real, al que se le impusieron los nombres de Emilio de la Santísima Trinidad.

Apadrinaron al neófito los abuelos maternos don José Muñoz Panolja y su esposa.

MUERTO POR EL TREN

Ayer fué muerto por el tren el individuo de 46 años, Juan Rodríguez Flores alias "Maquica", de estado soltero con domicilio en séta, en la calle Zarza, número 16.

Después de pasado el tren Menesajero núm. 251 que tiene su salida de ésta a las dos y media de la tarde, fué advertido el cadáver de desgraciada víctima en las proximidades del puente del ferrocarril, por un muchacho, el que seguidamente dió aviso al carabnero de servicio, próximo al lugar del suceso y el cual puso en conocimiento de las autoridades de lo ocurrido, presentándose en dicho sitio el juzgado, constituido por el juez don Cristino Sánchez Moreno, Secretario don Antonio Romero, forense señor Botello, así como la pareja de servi en la estación, de la Guardia Civil.

La posición en que se encontraba el cadáver era la siguiente: entre los rales, boca abajo y sin observarse lesión alguna en las extremidades y si con parte de la cabeza destrozada como de haber recibido un gran golpe, no pudiéndose identificar su cadáver de momento hasta aque luego fué reconocido por su familia.

El señor Sánchez ordenó su traslado al depósito anatómico, donde hoy le habrán practicado la autopsia.

Reciba la familia y demás dolientes nuestro más sentido pésame.

MUERTE REPENTINA

Hallándose en la terminación de estas cuartillas, siendo las doce y media, me informan del desgraciado accidente ocurrido al sereno Francisco Díaz Toro, el cual sintióse acometido por fuertes dolores, penitendo en el establecimiento de Bebidas que ne la calle José Navarrete y Larga tiene instalado don José Caro, en donde murió repentinamente.

Acudo seguidamente al lugar del suceso, en donde me informan, habiéndome citado el sereno el cual pidió una gaseosa e informé al dueño señor Caro del padecimiento que se había sentido, inmediatamente procedieron a la búsqueda de un médico, llegando el de la Beneficencia don Alfonso Ruiz Guzmán, el que asiste al mismo, que ayudado por el señor Caro y otros señores se hallaba próximo al Retrete, en donde al penetrar cayó desplomado, participando el señor Ruiz, era cadáver, certificando había sido causada la muerte a consecuencia de una embolia cerebral. Poco después fué trasladado en una camioneta a su domicilio en la calle Santa Clara, núm. 15.

En el citado establecimiento donde ocurrió la desgracia se hallaban los señores concejales don Juan Máximo Salazar, don José Alvarez Camacho y don Manuel González Souza, así como el cabo de los serenos señor Romer y varis números.

Por la pérdida del finado que gozaba en ésta de general simpatía, habrá de producir verdadero dolor al conocer el tan funesto desenlace. Descanse en paz, y reciba su apenada familia, la expresión de nuestro pesar más vivo y sentido.

EL CORRESPONSAL

Puerto 5 de Agosto de 1932.

De San Fernando

"EL TATE"

Para actuar el lunes 15 del actual en la plaza de toros de Frugal de la Sierra ha sido contratado el diestro isleño Pedro Gutiérrez (Tate).

Alternará con el novillero valenciano José Cerdá, con retes de Santa Coloma.

FUNCION BENEFICA

Con todo entusiasmo continúan los ensayos de la hermosa obra "Bohemios", que en función benéfica se pondrá en escena el próximo martes 9, por elementos artísticos de esta ciudad.

El papel de Roberto está a cargo del excelente tenor don Manuel Pineda, y el de Cosset, de la señorita Hernández, tiple de bonita voz y depurada escuela.

Los demás elementos que forman el elenco son antiguos aficionados que tienen cimentada su fama.

La orquesta será dirigida por el joven don Julián López de Santa María.

Son muchas las localidades que hay ya vendidas para esta fiesta artística, pudiendo asegurarse que el bonito Cine Salón se verá el martes completamente lleno de nuestro buen publico.

CEBITO

Falleció en esta don Jesús del Cerro Pifero, del Cuerpo de Auxiliares Técnicos de Arsenales.

A las seis de la tarde tuvo lugar el sepelio, acto que constituyó una lucida manifestación de duelo.

A su: hermanos y demás familia enviamos la expresión de nuestro pesar.

LOS PESCADORES

El Ayuntamiento y fuerzas vivas de la población se ocupan de la crisis por que atraviesan los honrados pescadores de las Callejuelas, don motivo de la pesca de las caballas por el sistema de rraifias.

El Excmo. Sr. Comandante general de esta Base Naval ha ordenado que un torpedero vigile el avance de la pesca para que no se avancen del límite marcado.

También se ha telegrafiado a los diputados para que gestionen del ministro de Marina, no se permita a las traifias pescar en aguas de este litoral.

RODRIGUEZ MARTIN

Escuela Nacional Mixta MARZUELA (SEGOVIA)

Se solicitan de caucho para Escuelas encargarlos en Establecimiento Cerón

Columela 23.-Cádiz

Suscribase a este periódico

EUREKA S. A.

Panificadora, Chocolates, Bombones y Caramelos.--Especialidad núm.8

CADIZ

Consejo de Ministros en la Granja, bajo la presidencia de Alcalá Zamora... El veraneo del Jefe de Estado... El comite de enlace entre el Consejo de Administración de los bienes de la República y la Junta Nacional del Patronato del Turismo... «El Socialista» da nuevas explicaciones a los diputados militares... ¿Albinana ha pedido el divorcio?... Del conflicto boliviano-paraguayo... La celebración de las próximas elecciones parciales... El local de acción española clausurado por orden de la Dirección de Seguridad... El gobernador de Sevilla se ocupa de los trenes de Cádiz

CONSEJO DE MINISTROS EN LA GRANJA, BAJO LA PRESIDENCIA DEL SEÑOR ALCALA ZAMORA. -- EL REFERENCIAL VERBAL DE LOS ASUNTOS TRATADOS. -- EL VERANEO DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA.

La Granja.—A las diez y cuarenta y cinco de la mañana comenzaron a llegar al Palacio de la Granja, donde se encontrará pernoctando el jefe del Estado señor Alcalá Zamora, los ministros para celebrar el anunciado Consejo.

Fueron llegando en este orden. Sr. Largo Caballero y señora, señor Zulueta y señora, señor Prieto, señor de los Ríos y señora, señor Girat y señora, señor AZAÑA y señora, don Marcelino Domingo, señor Caner y señora.

A las once de la mañana quedaron reunidos los ministros en Consejo. Los titulares de los distintos departamentos ministeriales ingresaron por la puerta llamada "de la herradura".

Terminó la reunión cerca de las tres de la tarde, y a esa hora el ministro de Obras Públicas, don Indalecio Prieto, facilitó la referencia verbal de los asuntos tratados, expresándose así:

El Consejo ha estudiado una sugerencia del Presidente de la República acerca del destino que se debe dar a algunos bienes de la Corona, y accediendo el Consejo a lo expuesto por el jefe del Estado, se acordó constituir lo que se denominará Circuito de los Reales Sitios, que comprenderán los de La Granja, Aranjuez, El Pardo, etc., excepción hecha, naturalmente, de los palacios.

El presidente de la República había también de determinada insinuación que fué recogida por el ministro de Instrucción Pública, y que se refiere al acoplamiento de varios palacios para convertirlos en residencias veraniegas afectas a otros tantos Centros culturales, y en los que podrían habitar los profesores con sus familias.

Desde luego, el Palacio de El Pardo será convertido en museo después de reconstruida la parte a la que se le prendió fuego hace algunos años.

El señor Alcalá Zamora interesó del Ministro de Hacienda el pago de varias pensiones modestas que disfrutaban otros tantos dependientes que fueron del Real Patrimonio, exponiendo que se trataba en varios casos de jubilaciones y en otros de viudedades y orfandades.

Se acordó prorrogar el viaje de S. E. La primera parte comprenderá la estancia en Santander hacia donde saldrá el Jefe del Estado del 13 al 14 del presente mes, regresando del 18 al 20.

Le acompañará en este viaje el ministro de Marina señor Girat. Durante la permanencia del Presidente en Santander estarán surtos en el puerto varios buques de nuestra escuadra, entre ellos los cruceros "Cervantes", "Cervera" y "Libertad".

En el "Cervantes" pernoctarán S. E. y el Ministro de Guerra. También acudirán a Santander las escuadrillas de submarinos. Desde esta capital el señor Alcalá Zamora regresará a La Granja

y de aquí marchará a Priego, donde permanecerá los días 2, 3, 4 y 5 de Septiembre en que se celebra la feria de este pueblo.

El viaje a San Sebastián se verificará entre los días 8 y 10 permaneciendo en esta capital igual espacio de tiempo que en Santander. Como ministro de jornada irá el de Estado señor Zulueta.

El viaje lo realizará el Jefe de Estado por carretera y a la ida, pasará por Logroño, donde inaugurará las obras del Pantano de Ortigosa. Le acompañará en este acto, el ministro de Obras Públicas señor Prieto, el cual seguramente prolongará su viaje seguramente hasta San Sebastián.

Desde su última población, S. E. regresará a Madrid, con el propósito de clausurar el Congreso Internacional de Telégrafos que se celebrará en el Senado.

A la sesión de apertura de este Congreso, que tendrá lugar el día 3 de Septiembre próximo, asistirán el jefe del Gobierno y el ministro de la Gobernación señor Casares Quiroga, que ya por entonces se encuentra en Madrid.

Con motivo del incidente promovido ayer en el Balneario Victoria por varios señores, se han cursado por el Consejo de Acción Republicana de ésta los siguientes telegramas:

Excmo. Sr. Presidente Consejo Ministros.—Madrid. Acción Republicana protesta enérgicamente actitud vandálica oficiales Armada en activo este Departamento, destruyendo y quemando bandera nacional en Cádiz, prestigio República exige inmediatas sanciones.

Por el Consejo local Acción Republicana, Presidente, Miguel Viciana.

Excmo. Sr. Ministro Gobernación. Acción Republicana San Fernando enérgicamente protesta actitud oficiales Armada en activo este Departamento y súbdito alemán, destruyendo y quemando bandera nacional en Cádiz. Espera de ese Ministerio máximo rigor prestigio República exige inmediatas sanciones elementos indignos ostentar honorario uniforme y recibir hospitalidad.

Por el Consejo local Acción Republicana, Presidente, Miguel Viciana.

Excmo. Sr. Ministro Marina.—Madrid. Acción Republicana San Fernando eleva V. E. protesta enérgica proceder indigno oficiales Armada en activo este Departamento, destruyendo y quemando bandera nacional. Esta Agrupación espera V. E. máximo rigor y señala hecho como síntoma predominio monarquizante plantillas Armada mientras republicanos entusiastas quedan disponibles forzosos.

Por el Consejo local Acción Republicana, Presidente, Miguel Viciana.

Con respecto a la huelga de dependientes, dice que después de gestiones laboriosas, ha conseguido sea suspendido el oficio de huelga, pero que estando muy leídas las posiciones patronales y obreras con algunos de los puntos de las bases de trabajo, al efecto de buscar un acercamiento de esas posiciones para someterla a una votación, se celebrará en la tarde de una nueva reunión, en la que se someterán al Jurado Mixto.

LA CELEBRACION DE LAS PROXIMAS ELECCIONES PARCIALES. -- EL SEÑOR AZANA EXPONE AMPLIAMENTE AL JEFE DEL ESTADO LO RELACIONADO CON ESTE PARTICULAR.

Madrid.—Continuó diciendo el señor Prieto, que el Jefe del Gobierno, del acuerdo adoptado por el Consejo de ministros celebrado ayer, respecto a la celebración de elecciones parciales para cubrir vacantes de diputados a Cortes en las provincias de Oviedo, Gerona, Teruel, Jaén, Badajoz y Madrid (capital).

El Jefe del Gobierno expresó que la vista la indicación del señor Lerroux en su discurso político pronunciado últimamente en el que decía que al Gobierno debía convocar a la celebración de dichas elecciones parciales para pulsar la opinión pública. Por ello el Gobierno creía por mediación del presidente del consejo, procedía la convocatoria de dichas elecciones parciales.

Podía hacerse con arreglo a la autorización del reglamento por que se rigen las Cortes, para cubrir en el plazo de un mes las vacantes existentes, si el Parlamento consideraba que debía efectuarse por su reglamento.

El Gobierno enterose después que el señor Lerroux expresaba igualmente la conveniencia de que esas elecciones parciales podían

GOBIERNO CIVIL VISITAS

Las recibidas por el gobernador en la mañana de hoy, fueron: Don Manuel Muñoz Martínez, diputado a Cortes; don Celestino Alvarado, don José Cebada, don Antonio Carrero, don Joaquín Pazos Cantos, alcalde de la Barriada de San José del Valle; comisión de jubilados y pensionistas de la Compañía Trastántica; don José del Corripio, teniente de alcalde; don Ignacio Chilla, director de EL NOTICIERO GADITANO; don Juan Lahera, don Francisco Fuentes Villarica, don Juan Corrales, don Jaime Togores, don Manuel Trullá, don Mariano Canelo, don Bernardino Jiménez del Moral, don Manuel Fernández Pujol, comisión de fuerzas vivas y autoridades de San Fernando, numerosa comisión de los partidos Republicano Radical, Socialista, Juventud Republicana Radical y partido Socialista de Cádiz.

HAN SIDO MULTADO CON 500 PSETAS LOS QUE INTERVINIERON EN EL "ASUNTO" DE LA PLAYA SIN PERJUICIO DE LA SANCION QUE SE LES IMPONGA POR LAS AUTORIDADES SUPERIORES.

Poco después de las dos y media de la tarde, fueron recibidos los informadores hoy por el señor García Labella, que a preguntas de los mismos, les habló del curso del incidente ocurrido en el Hotel Playa, en el que intervinieron dos oficiales de la Armada española y un ingeniero alemán.

Por lo pronto comenzó diciéndose he impuesto multas de quinientas pesetas a los señores don Juan de Dios Casas Ochoa, don Luis Faudenes Junco, don Luis Alvarez Ossorio y don Gustavo Albreone, habiendo pasado además a los ministros de Gobernación y de Marina informe detallado de lo ocurrido, por si el primero estima que procede la aplicación de la ley de Defensa de la República, ya que yo me limito solo a sancionar la falta de policía, y por que siendo dos de los encartados oficiales de la Marina de guerra, podría el ministro del ramo estimar pertinente la imposición de alguna sanción disciplinaria.

Hagan ustedes constar también—prosigue diciendo—que los marinos, están arrestados en el Arsenal, a disposición del Capitán general del Departamento, que abrirá sumaria para depurar la responsabilidad penal.

LA HUELGA DE DEPENDIENTES NO SERA DECLARADA EL LUNES

Con respecto a la huelga de dependientes, dice que después de gestiones laboriosas, ha conseguido sea suspendido el oficio de huelga, pero que estando muy leídas las posiciones patronales y obreras con algunos de los puntos de las bases de trabajo, al efecto de buscar un acercamiento de esas posiciones para someterla a una votación, se celebrará en la tarde de una nueva reunión, en la que se someterán al Jurado Mixto.

hacerse hasta que el Gobierno y las Cortes decidieran. El Gobierno y las Cortes someterán a deliberación y estudio el plan que debía seguirse, o sea, aprovechando antes que se agote el plazo de un mes que señala el reglamento de las Cortes, o si éstas no consideraban necesaria la aplicación de ese reglamento, que se efectuasen por la ley electoral.

El Gobierno, que no tiene el más mínimo interés en retrasar esas elecciones, someta al presidente de la República la cuestión para que, una vez estudiada por el Parlamento, decidiesen en consecuencia.

El jefe del Estado se interesó después por los debates parlamentarios, especialmente por el de la reforma agraria. El ministro de Agricultura habló de la reunión de los miembros de la reforma agraria, que representados por los más significados grupos parlamentarios, ocupan del examen sereno de esta cuestión, que a su vez el ministro clasificaba en los tres grupos siguientes:

Primero. Aquel en que puede ser aprobado por las Cortes. Segundo. Aquel en que se juzga una anterior reclamación. Tercero. Aquel dudoso en el que esta cuestión pudiera estudiarse de modo que redujese los debates.

Si en esa reunión se acordaba que el proyecto de Reforma Agraria podía debatirse en la Cámara de forma que redujese considerablemente el tiempo sin acudir a los resortes que hubieron de emplearse para la aprobación de la Constitución, creía que dicho proyecto podría quedar terminado en breve.

El Consejo acordó pedir informe oficial a las Cortes—desde luego si antes no se celebraran las elecciones parciales—acerca del Tribunal de Garantías Constitucionales.

Los ministros son observados por el jefe del Estado. Terminado el Consejo el jefe del Estado señor Alcalá Zamora, invitó a los ministros y a sus respectivas esposas a un almuerzo que se celebró en el palacio donde se aloja el Presidente de la República.

Concluido aquel los ministros regresaron a Madrid acompañados de sus esposas.

DISPOSICIONES DE LA GACETA. -- LA CONSTRUCCION DEL COMITE DE ENLACE ENTRE EL CONSEJO DE ADMINISTRACION DE LOS BIENES DE LA REPUBLICA Y LA JUNTA NACIONAL DEL PATRONATO DEL TURISMO

Madrid.—El periódico oficial publica entre otras disposiciones una Orden de la Presidencia quedando constituida la Comisión de enlace entre el Consejo de Administración de los bienes de la República y la Junta Nacional del Patronato del Turismo.

También publica una orden del Ministerio de Marina, por la que se autoriza a todos los propietarios de buques españoles las mareas de franco bordo.

Igualmente publica una disposición prohibiendo que en España y en posesiones españolas se cultive la dramorina y el clordrato.

LOS DIPUTADOS DE LA MINORIA AGRARIA Y LA OPISION DE LOS RADICALES

Madrid.—Los diputados de la minoría agraria, hablando en un grupo de amigos, refiriéndose a la oposición de los radicales en la relación con el debate del Estatuto catalán, hicieron diversos comentarios con respecto a este particular.

Varios de los reunidos expresaron que con las actuales discusiones se terminaría el mes de agosto, y en el de septiembre próximo se plantearían otros asuntos abandonados temporalmente por la Cámara, tales como el de los regionalismos y el de garantías.

Refiriéndose al Estatuto de Cataluña, insistieron en el desgoce de la parte de Hacienda y terminaron expresando que para el mes de octubre estaba terminada la labor más importante de la Cámara.

El señor Gil Robles y el jefe de la minoría radical coinciden en sus apreciaciones de una parte de esta minoría no ha oírrotado al Gobierno por puro patriotismo, pues una minoría de 90 diputados si se lo propone puede con arreglo, como lo ha demostrado recientemente la minoría agraria, que con sus 20 diputados ha realizado una labor tan eficaz.

Por de los radicales han hablado como inter s de la reunión que celebrará la minoría el martes próximo y en la que se tratará de varios asuntos pendientes y otros de gran interés.

Desde luego puede afirmarse que los elementos jóvenes que siguen al señor Lerroux no están conformes con el rumbo que éste sigue, aunque naturalmente continúan prestándole toda su colaboración y entusiasmo.

EL SOCIALISTA DA NUEVAS EXPLICACIONES A LOS TRES DIPUTADOS MILITARES. -- EL DIRECTOR DE ESTE PERIODICO TARREQUERIDO POR EL JUEZ MILITAR, EXPRESA QUE DEROGADA LA LEY DE JURISDICCIONES, NO TIENE POR QUE ACUDIR A SU LLAMAMIENTO.

Madrid.—El diario "El Socialista" en su edición de hoy, dedica un artículo a dar nuevas explicaciones a los tres diputados militares que se consideraron ofendidos por el artículo en que se decía, vertíanse injurias contra el Ejército.

Por este motivo dice que rectifica nuevamente pues es su ánimo llevar al de los oficiales las más completa confianza acerca de su no intención de ofensa, por lo que se considera obligado a este doble desagravio.

En otro artículo del mismo editorial expresa que el director ha sido llamado por el Juez militar, señor Moreno, pero como quiera que las Cortes al aprobar la nueva Constitución ha quedado derogada la Ley de Jurisdicciones, dicho Director considera que no tiene que acudir al Juzgado y que fuera de

ese sitio irá donde sea preciso pero no allí. También "El Socialista" dice que Albiñana acogióse a las leyes de la República, ha planteado demanda de divorcio y que naturalmente está tramitándola por sobre con el objeto de que le resulte lo más barata posible.

DEL CONFLICTO BOLIVIANO PARAGUAYO. -- ESPERANZAS DE EVITAR LA GUERRA ENTRE BOLIVIA Y EL PARAGUAY

Asunción.—A pesar de la gravedad de la situación creada entre el Paraguay y Bolivia, se confía en el mantenimiento de la paz entre los dos países.

La situación es estacionaria. La movilización continúa, lenta, pero incesantemente. Bolivia aceptaría la proposición de los países neutrales de América del Sur, referente a la suspensión de las hostilidades, pero sólo sobre la base de mantenerse en las posiciones ya ocupadas.

Parece improbable que ninguno de los dos países ceda, dado el estado de indignación mutua y de entusiasmo por la guerra que existe en ambos pueblos.

Bolivia cree que la aceptación de la propuesta de los países neutrales sin insistir en la conservación del territorio ya adquirido sería tanto como renunciar a su soberanía.

LA POLICIA SE INCAUTA DE IMPORTANTES DOCUMENTOS EN EL LOCAL DE ACCION ESPAÑOLA. -- ESTE ES CLAUSURADO POR ORDEN DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD.

Madrid.—La Policía personose en el local que ocupa Acción Española procediendo al registro del mismo, en el que encontró importantes documentos.

Así también en las oficinas políticas de esta entidad. Por orden de la Dirección General de Seguridad quedó clausurado el local de Acción Española.

LA COMISION REGULADORA DE CONSUMO DE TRIGO EN ESPAÑA NO SE REUNE

Madrid.—La Comisión designada por el Ministro de Agricultura para entender en la regulación del consumo de trigo en España no se reúne desde hace bastante tiempo. Según parece, ello obedece a discrepancia existente en el seno de la indicada Comisión.

EL GOBERNADOR CIVIL DE SEVILLA SE OCUPA DE LOS TRENES A CADIZ. -- LOS QUE SALDRAN MAÑANA. -- OTRAS NOTICIAS DE INTERES DE LA CIUDAD DEL BETIS. -- INCIDENTES EN EL AYUNTAMIENTO.

Sevilla.—Hoy han sido puestos en libertad seis de los detenidos que se encontraban en la cárcel por el atraco a mano armada contra el ganadero don Juan Alvarez.

sobre los que recaen toda la responsabilidad de este hecho delicativo. Durante la celebración de la sesión del Ayuntamiento de hoy, se suscitó un pintoresco diálogo entre dos concejales por el cobro de dietas.

Uno de los que hablaban sostenía que los vocales del Tribunal de oposiciones para cubrir vacantes en Arbitrios, debían cobrar dietas, y el otro concejal opinaba en sentido contrario.

Hasta el público tomó parte en el asunto. Uno de los concejales dijo que los cargos eran honoríficos y que por lo tanto no tenían derecho a retribución alguna.

Un nuevo incidente surgió entre el concejal monárquico señor Madridal y otros varios concejales republicanos.

El primero decía que no debían cobrar los concejales, y los otros abogaban por lo contrario. El concejal independiente señor Contreras dijo que a su juicio debían cobrar dietas los concejales, pues el Ayuntamiento futuro estaría integrado por obreros parados y que es lógico necesiten las dietas que ahora se quieren negar.

Desde uno de los escaños, el alcalde señor La Bandera defendió de los ataques del diario local "La Unión", que hablaba en un artículo de boletines falsos.

En su discurso el señor Bandera no demostró lo que pretendía, ya que "La Unión" según parece se ha inspirado en documentos notariales.

Ha llegado el exministro señor La Cierva, (don Ricardo), que viene a informar en un pleito cuya causa se verá próximamente.

El gobernador civil señor Valera Valverde, se ha ocupado de los abusos que se cometen con los pasajeros de los trenes, que acostumbra a trasladarse a Cádiz los domingos.

La primera autoridad civil de la provincia para evitar esas deficiencias, ha dispuesto que la guardia de Asalto preste servicio de vigilancia en la estación desde antes de la salida de dichos trenes.

El primero que lo verificará a las seis y minutos de la mañana, llevará coches de tercera clase, conduciendo mil cien pasajeros; el segundo, también de tercera, que saldrá quince minutos después, llevará mil cuatrocientos cincuenta, y el tercero y último, que efectuará su salida a las siete y cuarenta y cinco, llevará cuatrocientos setenta y seis, completando los tres trenes que se han dispuesto por la Superioridad.

Esta medida del señor Valera Valverde está siendo muy elogiada por cuantos la han conocido, y especialmente por los que acostumbran a utilizar estos servicios.

Muchos sevillanos se habían retraído en las expediciones de dominios anteriores a efectuar el recorrido Sevilla-Cádiz, por las incomodidades que sabían, habían de soportar, dado el abuso de la compañía ferroviaria que en los escasos coches que disponía para el transporte, trataba de colocar el enorme número de "turistas" ávidos de disfrutar las delicias de las playas gaditanas.

GRAN PISCINA CADIZ Almuerzo 8 pesetas Plato del día, Carbonada de vaca navarra Comida 9 pesetas Hoy sábado, a las diez y media de la noche, presentación del famoso y escultórico "ballet vienés" 7 PRINSETSS ETARS 7 Entrada 2,00 pesetas. Suprimidos los billetes de invitación Espléndido Restaurant, a cargo del jefe de cocina Melquiades Brizuela

Del suceso de anoche

A última hora de la tarde, uno de nuestros redactores pudo comprobar que el herido anoche en la calle San Rafael, esquina a la de Doctor Ramón y Cajal, continuaba mejorando, aunque poco desde luego, dentro de su estado de notoria gravedad.

El joven José Bulpe Montenegro, pasó el día de hoy un poco más tranquilo.

Mucho nos alegramos del estado de mejoría que parece iniciarse en el joven herido, y deseamos que no tenga el triste suceso un fatal desenlace.

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS Para hoy estaban puestos al pago en esta Tesorería, libramientos a favor de don José Travesi, don F. Castaño, Jefe de Vigilancia, don Sebastián Luque, don José Asenjo, don Juan Piris, don Pedro Ruiz, don N. Varela, don Francisco Ortiz, don Vicente García, don José Lachambre, don M. González, don R. Gómez.

Banda municipal

Programa que ha de ejecutarse mañana domingo, a las diez de la noche, en la Alameda Marqués de Comillas, la Banda Municipal:

- Primera parte 1.º "Gloria al Trabajo", pascodoble.—J. Teixidor. 2.º "Una copia de la Jota". E. Serrano. 3.º "Las Leandras", schotis. F. Alonso. 4.º "La Rosa de Azafrán", fantasía.—J. Guerrero.

- Segunda parte 1.º "La Fuen antigua", rapsodia murciana.—M. Carvajal. 2.º "La Tempranica", selección.—G. Giménez. 3.º "Mac And Mac", dúo de flauta y flautín (solistas: señores Sánchez y Márquez).—K. Alford. 4.º "Retrieta austriaca", capricho descriptivo.—Keler Bela.

Notas maritimas

En la mañana de hoy se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques: Transatlántico "Cristóbal Colón", conduciendo 111 pasajeros, de ellos once para Cádiz, y los demás en tránsito. También traía abundante carga. Fué despachado para Las Palmas y otros puertos, hacia donde zarpará a las siete de la tarde. Atracó al muelle número 2. Vapor "Mary Ann", de Barcelona, con carga general. Despachado para Tánger. Cabo Corona, de Barcelona, Ceuta, Sevilla y escalas, con carga general. El correo "Isla de Menorca" zarpará anoche para Larache y Ceuta, con pasaje mixto. Francisco García Gallego, que son

?Donde está la mejor sastrería de Cádiz...? Esto no lo preguntan más que los forasteros, porque Cádiz entero sabe que es en la calle de Columela y el nombre del sastre es ENRIQUE VARELA

Sin rival en el mundo contra el reuma, artritis y obesidad. Millares de curas. Exquisito trato. Posición única. Espléndida situación. Parques, jardines, lago y casino. Habitaciones para todas las fortunas

TERMAS PALLARES

(ALHAMA DE ARAGON)

(A 400 kilómetros de Barcelona y 200 de Madrid)

Informes directos al arrendatario en el establecimiento balneario que dispone de todos los modernos elementos balnearios. Cascada única para inhalaciones. Los más excelentes artistas han restablecido aquí sus facultades vocales.

Compañía Trasmediterránea BARCELONA

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CADIZ-CANARIAS.
Todos los lunes y jueves, a las 15 horas.
Jueves 28 julio 1932: Vapor "ISLA DE TENERIFE", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Lunes 1.º, lunes 15 y lunes 29 de agosto de 1932, moto-nave "VILLA DE MADRID", para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.
Jueves 4 de agosto de 1932, vapor "ROMEU", para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Lunes 8 y lunes 22, moto-nave "CIUDAD DE SEVILLA", para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.
Jueves 11 de agosto de 1932, vapor "ISLA DE GRAN CANARIA", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife, y Las Palmas.
Jueves 18 de agosto de 1932, vapor "PLUS ULTRA", para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Jueves 25 de agosto de 1932, vapor "ISLA DE TENERIFE", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Las moto-naves "VILLA DE MADRID" y "CIUDAD DE SEVILLA" y los buques "ISLA DE TENERIFE" e "ISLA GRAN CANARIA", admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas, y los vapores "ROMEU" y "PLUS ULTRA", hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salida.

LINEA CANARIAS-CADIZ-BARCELONA
(Servicio rápido)
Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona.
Lunes 1, lunes 15 y lunes 29 de agosto de 1932, moto-nave "CIUDAD DE SEVILLA".
Lunes 8 y lunes 22, moto-nave "CIUDAD DE MADRID".

LINEA CADIZ-LARACHE-CADIZ
Todos los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25, a las 23 horas.

SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO
Para Ceuta, Málaga, Melilla, Motril Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Castellón Palma de Mallorca y Barcelona. Los vapores

RIO-MIÑO y RIO-SEGRE

saldrán de Cádiz el 27 de julio de 1932 y 9 agosto 1932, admitiendo carga para los indicados puertos, Baleares, Villa-Sanjurjo, Tánger y Orán

LINEA CANARIAS-CADIZ-NORTE
Saldrá de Cádiz el 30 de julio de 1932, el vapor "PLUS ULTRA", para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.
Saldrá de Cádiz el 13 de agosto de 1932, el vapor "ROMEU", para Coruña, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.
Saldrá de Cádiz el 27 de agosto de 1932, el vapor "PLUS ULTRA", para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

SERVICIO QUINCENAL PARA ALICANTE, VALENCIA, BARCELONA
Saldrá de Cádiz el 23 julio 1932, el vapor "ISLA DE GRAN CANARIA".
Saldrá de Cádiz el 6 de agosto de 1932, el vapor "ISLA DE TENERIFE".
Saldrá de Cádiz el 20 de agosto de 1932, el vapor "ISLA GRAN CANARIA".

LINEA FERNANDO POO
Saldrá de Cádiz el 20 agosto 1932, el vapor "LEGAZPI", para Las Palmas, Tenerife, Río de Oro, Monrovia, San Carlos, Santa Isabel, Bata, Kongo y Río Benito, regresando a Cádiz el 2 octubre 1932. El vapor "LEGAZPI" regresará de Fernando Póo el 2 agosto 1932, y el "ESCOLANO" el 2 de septiembre 1932, continuando para Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

Para informes: Compañía Trasmediterránea, Delegación de Cádiz. Isaac Peral núm. 25 (bajo) TELEFONO NUM. 2214.

"El Noticiero Gaditano"

- Diario de la noche -

Redacción y Administración: Moreno de Mora, número 4

Teléfono automático núm. 15-24

Se reúne la Comisión Gestora

Bajo la presidencia de don Pedro Icardi Blanca, celebró ayer sesión la Comisión Gestora de la Diputación Provincial, con asistencia de los señores Campuzano, Maldonado, Romero y Dorado.

Actúa de secretario el que lo es de la Corporación, don José Balén Falero, auxiliado por el señor Beltrán, y asiste también el interventor, señor Cerón.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se trataron los siguientes asuntos que figuraban en el ORDEN DEL DIA

—Expedientes sobre movimiento de albergados en los Establecimientos benéficos provinciales.
—Son aprobados distintos ingresos en los establecimientos.

—Idem relativo a obras en la Casa Receptoria de Expositos de San Fernando. De conformidad con el informe de la Intervención, se aprueban las obras por un importe de 25 pesetas.

—Proyecto del camino vecinal de la carretera de Algodonales a la de Ronda, Estación de Gobantes, en el Puente de Romalla, al camino de Olvera a Almagren.

Se acuerda pase a informe de la Intervención.
—Expediente del camino vecinal de la carretera de Cortes a Ubrique, en la carretera en proyecto de Ubrique a Jimena en la Venta de Albuera.

El informe del ingeniero de Vías y Obras provinciales, manifiesta que el expediente está en trámite de proposición de auxilio de la entidad peticionaria.

Se acuerda se informe e neste sentido a la Jefatura de Obras Públicas para atender a la petición hecha en las Cortes por un diputado de esta provincia.
—Recepción de los caminos vecinales de Benamahoma a la carretera de El Bosque a Grazaalema y de Benaoaz a la carretera de Grazaalema a Ubrique.

Se designa para asistir a la recepción al diputado señor Maldonado, teniendo ambas lugar el próximo día 16 la primera, a las doce horas, y la segunda a las cuatro de la tarde.

—Cuentas de bagajes.
—Son aprobadas las del primer trimestre del corriente año de Trebujena y Medina, importando la primera 20043 pesetas, y la segunda 63 pesetas.

—Instancias de varios señores que no han actuado en las oposiciones a una plaza de médico de la Beneficencia provincial, solicitando se les devuelvan las cantidades que ingresaron en concepto de derechos de examen.

Se acuerda acceder a la devolución.
—Expediente sobre movimiento de personal subalterno de los Establecimientos benéficos provinciales.

Se aprueba el cese de dos enfermeros del Hospital Mora.
—Balance de operaciones de contabilidad del pasado mes de julio.

Aprobado.
—Distribución de fondos para el presente mes.
Se aprueba la presentada por el señor Interventor.

—Recepción llevada a cabo de las obras de reparación, explanación y firme del camino vecinal de Jerez a Rota por el Cerro del Obregón.

Se aprueba el acta de recepción distribuyéndose los ejemplares de la misma reglamentarios.
—Informe a la Dirección general de Obras Hidráulicas, sobre el camino vecinal de la carretera de Cádiz a Málaga a la Aldea de Palmones.

Aprobado el informe del Negociado, se acuerda elevarlo a la Dirección.
—Certificaciones de obras del camino vecinal de San José del Valle por la Cañada de los Llanos y de los Caños, al límite del término por el Puerto de las Palomas.

Se aprueban estas certificaciones por las que se acreditan distintas cantidades al Ayuntamiento de Jerez.
—Remisión a la Superioridad intere-

Nunca más le volverá a doler el estómago



Tenga la seguridad de que tan pronto como empiece a tomar el ESTOMACAL BOLGA se verá para siempre libre de dolores, ardores y peso en el estómago, vómitos, bilis, etc.
Sus digestiones, sin régimen ni molestias serán perfectas.

ESTOMACAL BOLGA PERMITE COMER DE TODO

Basian muy pocas cajas para convertir un estómago débil y enfermo, en otro fuerte y sano, capaz de digerir cuanto le pongan por delante. ESTOMACAL BOLGA en forma de purísimos comprimidos es 33 veces más activo que sus imitaciones conforme se ha demostrado en cuantos probos se han realizado, siendo más agradable y cómodo de tomar que los preparados en polvo, jarabes y siropes, muchos de los cuales confieren drogas perjudiciales a la salud.

GARANTIA
Somos enemigos de publicar grandes anuncios relatando fantásticas curaciones que nada prueban y que ya nadie cree, pero le recordamos que cada caja de ESTOMACAL BOLGA va provista de una Garantía firmada que le asegura a usted la curación o devolución del dinero, según Acta Notarial publicada en la Prensa de toda España.

Tratamiento para 10 días (Caja pequeña) Ptas. 6.75
Tratamiento para 20 días (Caja grande) Ptas. 12.50
Se remite por correo certificado previo envío del importe más Ptas. 0.70 para cubrir gastos. Remitimos gratis el folleto "En el Estómago radica la vida". Informes gratis.

Venta en farmacias
Gabinete ESTOMACAL BOLGA Aribau, 90. -- Teléfono 70.801, BARCELONA

IMPORTANTE: EL ESTOMACAL BOLGA se halla de venta, entre otras, en las siguientes casas de esta ciudad: Vda. de R. Matute, Cristóbal Colón, 12; Farmacia Gómez, calle Prim y Farmacia Gavala, Columela y Montañés, las cuales quedan autorizadas para devolverle el importe de las cajas que el cliente reclame.

Corredores para la plaza y provincia, a comisión, que conozcan los ramos de útiles de escritorio, papelería e imprenta.

Dirigirse con referencias al Apartado 86 CADIZ

Señ últimamente publicada sobre contrato de trabajo A 0,50 el ejemplar

De venta en la Imprenta de este periódico

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DEL MES DE AGOSTO DE 1932

LINEA DEL CANTABRICO A CUBA Y MEXICO
El vapor CRISTOBAL COLON, saldrá, salvo variación, de Bilbao y Santander el 25 de Agosto, de Gijón el 26 y de Coruña el 27, para Habana y Veracruz, escalando en New-York al regreso.

LINEA DEL MEDITERRANEO A PUERTO RICO VENEZUELA COLOMBIA
El vapor JUAN SEBASTIAN EL CANO, saldrá, salvo variación, de Barcelona el 20 de Agosto, de Valencia el 21 de Málaga el 22, de Cádiz el 24 para Santa Cruz de Tenerife, San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guayra, Puerto Cabello, Curacao, Puerto, Colombia y Cristóbal.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.
Las comodidades y trato que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA. Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3

PAULINO FREIRE

Grandes Talleres de Construcciones Navales

EFFECTOS NAVALES

Casa central: VIGO-BOUZAS

Coruña: Santa Lucia, 26 y 28.

SECURIALES Ferrol: MUELLE

Cádiz: Santo Domingo, 1.

BLENORRAGIA (purgaciones)

y todas sus graves complicaciones del aparato GENITO URINARIO, como CISTITIS, PROSTATITIS, GOTA MATINAL O MILITAR, ORQUITIS, etc., del hombre; METRITIS, VACENITIS, ANEXITIS, etcétera, de la mujer, se obtiene un rápido y eficaz resultado con el uso de los SELLOS OSSAM.

Sus propiedades antisépticas y microbicidas comunican a la sangre y orina, ya notando sus efectos a las primeras tomas; calman los dolores producidos por la micción, la orina se mantiene aséptica y los gonocecos son destruidos hasta que se obtiene con su uso una verdadera curación.

De venta en Cádiz: Sra. Vda. de R. Matute, Cristóbal Colón 12. Preparados en el Laboratorio Ballester.

Salmerón 167. - Barcelona

Suscríbese a este periódico

FABRICA DE PAN de Cristóbal García

El pan que provee esta casa -- es de superior calidad --
Teléfono, 1554

Dr. GILARDON

MEDICO-QUIRURGICA
Consulta de 2 a 4
Isabel la Católica, 2

RAYOS X trasladables a domicilio. Electroterapia.—Medicina general. Partos.—Don José J. de la Cuesta.—José R. de Santa Cruz, 13 (antes Veedor) Consultas: de 1 a 3.

—¿La mejor tinta? —Es, sin duda alguna, la incomparable

Wolfbran

Establecimientos CERON

Columela núm. 23 CADIZ

BAZAR LA LLAVE
Almacenes de Ferreteria, Hierros, Pinturas y Efectos Navales
Cristóbal Colón y San Francisco, 31
Teléfono, 2614.—Cádiz

del Cuerpo médico, al de la Intervención y al del Farmacéutico provincial.

El Sr. Presidente dice que los tres informes convergen al mismo fin que es que las medicinas de todos los establecimientos la facilite la farmacia provincial cosa que en la práctica no se hace actualmente.

Agrega que lo primero que hay que hacer es formular el peticionario para que la farmacia provincial esté dotada de todos los medicamentos; pero que en el momento actual se tropieza con la dificultad de la falta de disponibilidad.

Propone el Sr. Icardi que por la Intervención se estudie si es posible llevar las consignaciones para medicinas de todos los establecimientos provinciales a la Farmacia provincial y de no ser posible aplazar la reforma para el próximo ejercicio.

Se acuerda de conformidad con la propuesta de la Presidencia.
Informe de la Secretaría en instancias en que se solicitan autorizaciones para hacer prácticas en las dependencias provinciales.

Son cuatro los solicitantes y la Secretaría, después de señalar los inconvenientes que presenta la concesión de estas autorizaciones, propone que se limite el número de autorizaciones a una por cada dependencia provincial y otra por cada establecimiento, sin que nunca el plazo por que se conceda la autorización, pueda exceder de un año y entendiéndose siempre que ellos no implicará derecho alguno.

Propone, que puesto que existen actualmente ya autorizaciones para las oficinas provinciales, las cuatro que ahora se solicitan caso de concederse sea una para cada una de los establecimientos de la capital.

Se acuerda conforme con la propuesta de la Secretaría.
Expedientes de Cédulas personales.

Se acuerda condonar la mitad de la multa impuesta a dos contribuyentes de Cádiz, por ocultación en sus bases tributarias.

Se aprueba la cuenta recaudación ejecutiva de La Línea del año de 1931.
Se aprueban los padrones del presente ejercicio de Alcalá de los Gazules, Espera, Jimena, San Fernando y Tarifa, este último previa exhibición al público para reclamaciones.

Expedientes sobre arbitrios forestales.
Se aprueban varios de ocultación a vecinos de Alcalá, Benaoaz y Ubrique, con imposición de las correspondientes multas.

Escrito de la Diputación de Málaga referente a las cédulas de crédito interprovincial.
Propone la Diputación de Málaga se pongan en circulación mayor número de cédulas de las que corresponden a esta anualidad, con el fin de facilitar créditos con que atender a los caminos vecinales.

Se dá lectura a un interesante informe de la Intervención señalando los defectos de su juicio de la circulación de cédulas empacquetadas, con anterioridad para su negociación ya que ha sido preciso pigorar en el Banco de España, las de esta anualidad.

La Diputación, aprobando el informe de la Intervención, acuerda no estimar en estos momentos procedente la pretensión de la de Málaga.

LA DIPUTACION SE REUNE EN SESION SECRETA
Terminado el despacho de los asuntos anteriores el señor Presidente declara que la Corporación se reúne en sesión secreta para tratar del asunto que motivo la sesión secreta del día 25 del pasado julio.

SE ADMITE LA DIMISION DEL SEÑOR BUTRON. - SE ELIGE VICEPRESIDENTE DE LA DIPUTACION AL SEÑOR CAMPUZANO
Terminada la sesión secreta, que duró menos de diez minutos, el señor Icardi da cuenta de que la Comisión gestora ha acordado admitir la dimisión que del cargo de diputado ha presentado don Angel Butrón.

Agrega el señor presidente que vacante la vicepresidencia de la Corporación se va a proceder a la elección de quien haya de desempeñarla.

Propone el señor Romero se elija por aclamación al señor Campuzano, se adhieren los demás diputados y la presidencia declara elegido vicepresidente de la Diputación a don Juan Antonio Campuzano.

El señor Campuzano agradece la distinción que se ha hecho y promete poner toda su voluntad en el desempeño del cargo con que se le ha honrado.

LA ASAMBLEA DE PUERTO REAL
El señor Campuzano dice que el Ayuntamiento para celebrar en aquella villa una asamblea magna de autoridades, representantes en Cortes, y representantes de otras entidades y clases para tratar de la crisis por que atraviesan las clases obrera con motivo de los depósitos de la Constructora Naval.

Entiende que ha llegado el momento de pedir con energía como han hecho otras localidades, pues a juzgar por el número de obreros a que se va a reducir la plantilla de la factoría ésta se va a destinar únicamente a reparaciones y no a construcciones.

Lee un sueto inserto en la prensa sobre este problema y pide la cooperación de la Diputación en la Asamblea de Puerto Real.

El señor Icardi contesta, mostrándose conforme con la asistencia a esa asamblea, a la que con gusto iría quien ocupa la presidencia de la Corporación; pero siendo elegido vicepresidente de la Diputación el señor Campuzano, teniente alcalde del Ayuntamiento de Puerto Real y calidad propone que este mismo señor sea quien lleve la representación de la Diputación.

Se acuerda así y después de agradecer el señor Campuzano la designación hecha a su favor para la asistencia a la asamblea se levantó la sesión.